Kpannsa Anna KOpiiBHa
m

Or: AenapTaMeHT OXOPOHM 340P0B'SA

OtnpasneHo: 2 cepnHa 2021 p. 8:08

Komy: Kpanas Anna KOpiisHa

Tema: FW: IHpopMauinHmnin 3anuT - 365 3a0poB'a BiHHUYaH

From: lanuHa CepriisHa WepbaTa <foi+request-90351-17c26304@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 4:03 PM

To: [lenapTameHT OXOPOHM 340Pp0B'A <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHpopmauitHuit 3anuT - 365 300p0oB’s BiHHMYAH
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21100, m. BiHHUUA, Byn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

LLlepbaTa ManuHa CepriisHa, ntoaunHa 3 iHBaNigHICTIO 1A rpynu, neHciiHe nocsigyeHHA Ne156758, suaaHe 15.05.87
[MiwaHcbKkMm pancoysabesom

21037, m. BiHHUUA, uTNo (KBapTMpa)
[lpowy NiagTBEPAUTM OTPUMAHHSA LbOTO €/IeKTPOHHOTO /INCTa 3@ NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7
Posainy Il «Mopaaky poboTu 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMK Y AINOBOACTBI Ta IX NIAFOTOBKM A0 nepefaBaHHA Ha
apxisHe 3bepiraHHA», 3aTBepAKeHOro Hakasom MiHicTepcTsa tocTnuil Ykpaiim Big 11.11.2014 Ne1886/5.
Llen nucbmoBuii eNeKTPOHHUI INCT NiANUCAHUIA MHOK eNeKTPOHHMUM (umdposum) nignucom BiANOBIAHO A0
NPUNUCIB 3aKOHY WNAXOM A0AABAHHA A0 €NEKTPOHHUX AaHUX, WO CKAaAakoTh TEKCT NUCTa, AaHux (iHpopmaduii) B
TEKCTOBIM €NeKTPOHHIN popMmi, —a came BNaCHOPYYHOrO nignucy y BUrNAAi MOro BNAaCHOro Npi3BuLLLA Ta iHiLianis
APYKOBaHMMM nitepamu Takoro surnagy: «I.C. LLiepbarta». BnacHe nianucy nepeaye nigkaskay BUrnaai chosa
«[lignnc» 3 HaCTYNHOK ABOKPANKOH0.
Llen 1ncT € 3BepHEHHAM 3 METOK peanisalii MOiX Npas NH0ANHM.
Lien nnct mictuTb 22 3anuTi Ha gocTyn Ao odiliitHMxX AOKYMEHTIB=NYONIYHOI IHDOpMaLLil.
Llen mcT micTnTb 2 3annTn Ha 4OCTYN A0 MOTX NePCOHANbHUX AaHMX Ta iX 3aXUCT.
Llei AncT micTuTb 22 3aABU Ha OTPUMAHHSA IHpopmaLii, HeobxiaHOT MeHi aAna peanisauii MOIX NpaB NOAUHM.
BianosigHo Ao cr.ct.8, 10 €BponeincbKoi KoHBeHU;ji NPO 3aXUCT NpaB N0AMHU, CT.CT.1, 2, 6 KOHBeHUii Paan Esponu
Npo AocCTyn A0 0iLiMHUX AOKYMEHTIB, WO Ai€ AK HaLioOHaNbHMI 3aKkoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2 KoHCTUTyUii
YKpaiHu, 3akoHiB YKpainu «Mpo iHhopmauio», «[Mpo goctyn Ao nybnivyHoi iHpopmauii», «Mpo 3axmUCT NnepcoHanbHMUX
AaHUX», «[1po 3BePHEHHA rPOMaZAHY», NPOLLY HAAATU MeHi iHpopmauito, HeobXiaHy aAns peanizauii MOiX npas
NOAUHW; MOI NepCoHanbHi AaHi; odilinHi 4OKYMEHTU=NYBNIYHY iHOOPMALID, BKIKOYHO npo cebe, WO CTAHOBUTH
CYCNITbHUW IHTEPEC (e CyCniNbHO-HEObXiAHOK iHPOpMaLLiED), HeOBXiAHY MEHI ANA BUABNEHHA NOPYLIEHb npas
JIOAUHU, 3N0BXKUBAHHA BNAZI00, PU3KKIB AN 300POB'A NOAEH, | AKY A MAKD HAMIP ONPUIKOAHUTY ANA CYCNINLCTBA, a
came:
1. HanexHo 3acsigueHi pakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opuriHanis) pilweHs BIHHMUbKOT MiCbKpaau, aAkumu 5 ULNMCA
MICTa BU3HAYEHi OTPMMYBa4YaMM KOLWTIB Ha MeAUYHY peabinitauiio IHBANiAiB AN onnaTy Niki..
2. [xepena odiuinHoro onpuniogHeHHs (Npami NiHKKU) Ha OdiLiiHe ONPUNIOAHEHHS piWeHb BiIHHWLBLKOT MicbKpaau,
AkMmK 5 LINMMCA micTa BU3HaueHi OTpMMyBa4amm KOWTIB HA MeAUYHY peabiniTayito iHBaNigiB AnA onnaT Nikis.
3. HanexHo 3acsiayeHi pakcuminbHi konii (boTokonii 3 OpUriHaniB) NPOEKTIB pileHb BiHHULBLKOT MiCbKpaau (3
Bi3amu Ta MMIb BignoBiaanbHUX Nocagosux ocib BMP), akumum 5 LNMC/A, micTa BU3HaY€HI OTPMMYBa4YaMM KOLLTIB Ha
MeaudHy peabinitauito iHBanifis 4ns onnaTtu Nikis.
4. 3aranbHy KinbKiCTb NtoAek 3 iHBaNiAHICTIO-MeWKaHLiB M.BiHHUL, B PO3pi3i rpyn iIHBaNiAHOCTI.

>. XTO | Ha NiACTaBi AKMX NpUNUCiB NpaBa BM3Havae noTpeby rpomaam micTa B KOLITaXx Ana meauyHol peabinitauii
Nnaeu 3 iHBaNiaAHICTIO?




5.1. Mpouy HaBeCcT1 Ha3BM, aBTOPIB, AaTU YXBaJIEHHA, PEECTPaALiViHI HOMEpU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKU Ha
ONPUOAHEHHA YCIX ICHYIOUUX PeNeBaHTHUX NPUNUCIB NPaBa A8 BUIHAUYEHHA NoTpebu rpomMaam MicTa B KOLWTax ANs
meaunyHol peabinitauii ntogen 3 iHBanigHicTio.

5.2. Mpoly HaBeCTU Ha3BM, aBTOPIB, AATU YXBANIEHHA, PEECTPALiIiHI HOMepU Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKK Ha
ONPUNOAHEHHA YCiX pe/ieBaHTHUX NPUNUCIB NPaBa, 3aCTOCOBAHUX A/18 BU3HAYEHHA NOTpebu rpomaam micTa B
KOWTax AnAa meguyHol peabinitauii ntogen 3 iHBaniaHicTio.

6. AKoto € noTpeba rpomaau micta B KowTax Ans MeAUUHOT peabinitauii noaei 3 iHBaniaHicTio Ha 2020-2021 POKMU, B
PO3pI3i POKIB BCbOro, BK/NKOYHO:

6.1. na npuabaHHa nikiB npu ambynaTtopHOMY NiKyBaHHI?

6.2. [lna NpOXOaKeHHA MeaUUYHUX 0BCTEXKEHb BCbOr0, BKAIOYHO HEe OXONNEHUX HaABHUMM nporpamamum meamyHol
A0ONOMOrM Ta MeauyHOoI peabinitauii?

6.3. na npuabaHHa BUpo6iB MeAUYHOTO NPU3HAYEHHA?

7. Yci 3aJ0KyMEeHTOBaHI BU3HaYeHHA NOTpebu rpomaam micta B KowTax 418 MeanyHoi peabinitauii ntogei 3
IHBaniAHicTio Ha 2020-2021 poku.

8. CKinbku KowTis Buainuna BMP ana meguuHoi peabinitayii niogei 3 insanigrictio Ha 2020-2021 poKu BCbOTO,
BK/TKOYHO:

8.1. [ina npuabaHHA nikis Nnpu ambynatopHOMY NiKyBaHHI?

8.2. [ina NpoXoAXKeHHA MeUYHUX 06CTeXKeHb BCbOro, BKNAKOYHO HE OXOMNEHUX HaABHUMM NPOrpamammu MeauyHoi
AONOMOTU Ta MeAUYHOI peabinitayii?

8.3. [ina npnabaHHA BUpobiB MeguYHOro NpU3HaYeHHA?

9. ¥Yci piweHHa BMP Ta ii BUKOHaBYMX OpraHiB Npo BUAINEHHA KOLWWTIB ANa MeauyHoT peabinitauii nioaei 3
IHBaniAHICTIO Ha 2020-2021 poKK BCbOTO, BKAKOYHO:

9.1. ina npuabaHHA nikiB npu ambynaTopHOMY NiKYBaHHI?

9.2. inAa NpoxoasKeHHA MeAUYHUX 06CTeXEHb BCbOTO, BKAKOYHO HE OXONNEHUX HAABHUMM NPOrpamamm MeanuHol
A0NOMOrU Ta MeauyHo1 peabinitauii?

9.3. ina npnabaHHA BUPO6IB MeAMYHOrO NPU3HAYEeHHA?

10. Ckinbku KowrTiB pakTMYHO NpodiHaHcoBaHOo B 2020-2021 pokax Ana meanyHoi peabinitTauii noaeti 3
IHBaniAHicTIO Ha 2020-2021 poKu BCbOro, BKAKOYHO:

10.1. Ana npuabaHHa nikis npu ambynaTopHOMY NiKyBaHHI?

10.2. ina npoxXoAXKeHHA MeaAnYHUX 06CTeKeHb BCbOTO, BKIKOYHO HE OXOMNIEHMX HAABHUMM NpOrpaMmaMm MeauyHoi
AONOMOrY Ta MeauyHoi peabinitau,ii?

10.3. Ana npupbaHHa BUpo6iB mMeANYHOro NPU3HaYeHHA?

11. BxigHui peecTpauiHuii Homep Ta aaty BxiaHoi peectpauii I03BMP uboro nucra.

12. HanexHo 3acsigyeHy GpakCUMMINbHY KONito LbOro IMCTa 3 PeKBi3uTaMu Moro BXiaHoi peecTtpauii L03BMP.

13. Npu HapaHHI BIANOBIAEM Ha LbOro IMCTa Ta 3aNUTaHOT HUM iHpOpMaLii, ANA YHUKHEHHS Henopo3yMiHb Ta
PI3HONPOYMTaHb, NPOLLY BKa3yBaTH, Ha AKUMA Came HOMEP 3anuTy (3aaBu) B LLbOMY IMCTI HAAAETHCA KOXKHA BiANOBiab
Ta iHpopmauis.

Pos'acHiow, Wwo signosigHo ao ct.1 Ykasy MNpe3suaii BepxosHoi Paau CPCP Bia 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,lMpo
NOpAAOK BUAAYI TA 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OpPraHi3auiamm Konii AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA
npas rpomagax” (Bigomocri BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, cT.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuit A0 cboroAHi Aie B YKpaiHi Bi4N0BiAHO A0 CTaTTi 3 3aKOHY
YKpaiuu ,Mpo npaBoHacTynHUUTBO YKPaiHU AK TaKM, LWO HE CynepeyunTb 3aKOHOAaBCTBY YKpaiHu, «Mpe3unais
BepxosHoi Pagn CPCPnocTtaH o B A€ 1. BCTaHOBUTH, WO AepsKaBHIi | rpomMaChKi NiANPUEMCTBA, YCTAaHOBM W
OpraHI3aLil BUAakoTb 3a 3aABaMU rPOMaAAH KONii AOKYMEHTIB, fKi BUXOAATb Bif, LUX NiIANPUEMCTB, YCTAHOB |
OpraHisauin, AKWO Taki Konii HeobXiAHI ANA BUPILWEHHA MUTaHb, WO CTOCYIOTLCA NPaB | 3aKOHHUX IHTepecis
rPOMaZsAH, AKi 3BEPHYAUCA A0 HMX. Konii 4OKYMEHTIB BUAAIOTLCA Ha BaaHKax NiANPUEMCTB, YCTAaHOB i OpraHizauii.
Y TakoMmy X nopaaky NiANPUEMCTBA, YCTAHOBU 1 OpraHisaLii MOXyTb BUAABATU KOMii HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATH BIA, IHWWX NIANPUEMCTB, YCTAHOB i OpraHis3auin, Big akux ogepxatu 6esnocepeAHbO KONIi LmnX NOKYMEHTIB
BA)KKO ab0 HEMOXMBO. Y BUNAAKaX, KOMU AOKYMEHTU BY/IM BUKOHAHI Ha 61aHKax, Mpu BUrOTOB/EHHI KOMiik
BIATBOPIOKOTLCA PEKBI3UTU BNAHKIB.

MiANPUEMCTBA, YCTAHOBU 1 OpraHisaLii BUCUNAKOTb TAKOX KOMIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3aMUTU iHLWIMX
NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisaLiii, AKWO Konii TakMxX AOKYMEHTIB HeOBXiAHI ANA BUPILIEHHA NUTaHb, LLO
CTOCYIOTbCA NPaB | 3aKOHHUX IHTEpeciB rPOMaAsH, AKi 3BEPHYUCA 40 HUX.

BipHicTb KoNii AOKyMeHTa 3aCBiAYYETHCA NIANUMCOM KepiBHWKa abo YNOBHOBaXKeHOT Ha Te cny»K60B0i 0cobM |
neyvaTkoro. Ha Konii 3a3HavaeTbea Aata ii Bugadi i pobuTbCa BiAMITKA NPO Te, WO OpUriHaN AOKYMEHTa 3HaX0AUTbLCA B
AQHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAHOBI, OpraHizauii».




[TopAAOK 3acBiAYeHHA KONiit AOKYMEHTIB BU3HAYeHUIA NYHKTaMu 5.26, 5.27 HauioHanbHOro crangapty YkpaiHu
[epXaBHOi yHipiKOBaHOT cUCTEMM AOKYMEHTaLi, YHIDIKOBAHOI cucTemu OpraHi3auivHO - po3NopPAAY0I OKYMeHTaLl
"Bumoru o opopmnioBaHHa aokymeHTie” (ACTY 4163-2003, 3aTBEPAXKEHOr0 Haka3om [lepCnosKuBCTaHaapTy
YKpainu Big 07.04.2003 No55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHUM HOPMaTUBHO-NPaBOBUM aKTOM, BiaMITKa NPO 3acCBiAYeHHA KONIT 4OKYMEHTa CKNaAaETLCA:

-3i cnis "3rigHo 3 opuriHanom",

-Ha3Bu nNocaaum,

-ocobucToro nianucy ocobu, aka 3acsiauye Konito, ii iHiuianis Ta Npi3BULLA, -AaTU 3aCBIAYEHHA KONii, AKa
NPOCTAaBNAETLCA HUXKYE nignucy.

Mpuknagn:

3rigHO 3 opuriHanom

HOpuckoHcynbT Mignuc IHiuianu, npissuwe

20.03.2014

Mianuc BiANOBIAaNbHOT 0COBM 3aCBIAYYIOTb Ha AOKYMEHTI BiABUTKOM neyaTku opraHisauii. Bigbutok nevyaTku
CTaBNATb TaK, WOO BiH OXONNOBAB OCTaHHI KifibKa NiTep Ha3Bu nocaam ocobu, aKka nianucana NOKYMEHT.

3a BULIEBKAa3aHUM CNocobom 3acBiguyBaTUCh NOBMHHA KOXHA CTOPiIHKA AOKYMEHTa.

TaKoX y BUNaAKy, AKLLO AOKYMEHT CKNaAa€eThCA 3 KiIbKOX CTOPIHOK, TO KOMii 3HIMaKOTLCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKI NOTImM
MOXHa 3aCBIAYATM |y TaKUW CNOCiB: NpowmnTh pasom, Hanuc “Konia” cTaBUTLCA Ha NepLUilt i3 NPOLWMTMX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK Ma€E ByTU 3aKNEEHO KNANTUKOM nanepy Tak, wWob HUTKK BUrnaganu 3-nig uboro nanepy. O608’83KOBO
3BEPXy Ub0Oro nanepy pobutbca Hanuc: “"MpoHyMepoBaHO i NPOWHYPOBaHO (KiNbKICTb apKyLUiB UMPPOK | NpONUCcoMm)
apKywiB”, BKa3yeTbca Nocaga ocobu, aka 3asipae Konito, il Nignuc, npissuule, iHiuianu n aata. Bce ue ckpinneTbea
NEYATKOI TaKUM YMHOM, OO YacTUHa BIABUTKY Byna NpocTaBneHa Ha NPUKNEEHOMY KNANTUKY nanepy, a 4acTuHa -
Ha CamoMy apKyLWi Konii 4OKYMEeHTa.

BianoBiab Ta 3anutaHy iHGopmauito B opuriHanax 1 B nanepoBmx Ta eNeKTPOHHUX PaKCUMINbHUX KOoNiax
(GoToKONiAX 3 OpuriHanis), HaNeXHO 3acBigYeHUX BiANOBIAHO A0 npunucie cT.1 Yka3y MNpe3uaii BepxosHoi Paau
CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky N29779-X ,,Mpo nopagok BMaayi Ta 3aCBiAYEeHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMMU,
OpraHisauiamu Konin OKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NPaB rPOMaasH”, AKUA A€ B YKpaiHi BiANOBIAHO A0 CT.3 3aKOHy
YKpainu ,lpo npaBoHacTynHUUTBO YKpaiHn“, nyHkTis 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBEPAXKEeHOro Haka3om
AepcnoxkusctaHaapty Ykpainu sig 07.04.2003 Ne 55, npoluy HagaTv MeHi Ha HaJaHY paHile A0MALLHIO aapecy Ta
Ha €/1€KTPOHHY aZpecy, 3 AKOT OTPUMaHUM e ANCT. Al He Aalo 3roAu Ha BUKOPUCTaHHA BYAb-AKUX iHWMX MOIX
KOHTaKTHUX AaHUX ONA METU KOMYHIKaUil 338 LUM /IMCTOM.

01.08.21 Mignuc: I.C. WWepbara

3 NOBarouo,

[anuHa CepriisHa LWLepbaTa
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byAb nacka, BUKOPMCTOBYIMTE L0 €1EKTPOHHY aapecy ANA BCiX BiANOBiAei Ha Leit 3anuT.
foi+request-90351-17¢c26304@dostup.pravda.com.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [enapTameHT OXOPOHU 3/10POB’S
BIHHUUBKOT MicbKoi paau? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_req uest/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi miskoyi
radi

yBara! Lle nosigomneHHa Ta 6yab-AKa BianoBigb Ha HLOTO OyayTte onybnikoBaHi Ha cauTi loctyny go Mpasau
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